JIncT ana KoHcynbTaumm
no TemMe «ApanTtauusa aeTem K AeTCKOMY cafy»

1. HacKonbKO aKTyallbHOM
Bbl cuMTaeTe TeMy KOHCyJ/ibTaLlUM.
3aKpacbkTe 3Be3004KUN: 1 — COBCEM HET;

5 — o4YeHb aKTyasnbHa: ﬁﬁﬁﬁﬁ

2. HanuwunTe uMa no6oro pe6eHka
C TPYAHOCTSIMM aparnTauMm K cany,
KoToporo Bbl ceiyac BCNOMHUAK:

3. Kakux pete# B Bawe# rpynne
6o0/ibLUe: TEX, KTO 6bICTPO U XOPOLLUO
apanTUpPOBAJICS; TeX, Y KOro ecTb
TPYAHOCTMU C apanTauuven?
1306pa3unTe B BUOE TOYEK Ha OBYX
Yallax BecoB

Mpo6nembl
c apganTauunen

ApanTtauuma
B mopsaake

4. UTto Bbl aoyMaeTe 0 AaHHbIX MO
apanTauMm aeTemn, KoTopble coobmun
3aBepywowuin J00?

5. Kakme cMMnTOMbI HapyLUEeHUM
aganTtalum U3 TeX, YTO O3BYUYMI B Bbl-
CTyn/ieHuM ncuxonor, Bbl Ha6noaanu?

6. Kako# cnoco6 Bbl ucnonb3yere,
UTO6bl MOMOUYb Pe6EeHKY
apanTupoBaTbca?

7. CeMbsl NTOMOraeT uim MeluaeT aaan-
TauMm peb6eHKa K AeTCKOM caay? Yka-
YKUTE, YTO BosbLUe: MOMOTraeT UMY MeLlaeT

8. Hy)XHbl nu poauTenbCcKue cobpaHus
UM ceMUHapbl No npo6neMam
apantauuu?

9. MoHpaBunacb nu Bam urpa B xopge
KOHCYNbTaLUMU? 3aKpackTe 3BE340UKM:
1- coBceM He noHpaBuiach; 5 — o4yeHb no-

HpaBMNack: Y 717 1.7 1.7 .0

10. MoHpaBunacb nn BaM KOHcynbTa-
uMa? 3akpacbTe 3Be3404KM: 1 — OYeHb

nnoxo; 5 - otnmyHo: {}{}{}ﬁf}

T1. Kakue euie TeMbl Bbl XoTenm 6bl
ob6cyauTb ¢ KonneramMm? Nepedyncnmnte,
YTO OEeNCTBUTENBbHO Bac BOMHYET, UTO UH-
TEPECHO UMM Kakad NMoOMOLLb agMUHMNCTPa-
LM Bam HeobxoamMa

AHKeTa /14 IIeJaroroB



